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1. Modré auto vyjelo v 8:00 z Kolina rychlosti 40 km/h a po tiech hodinach jizdy zastavilo na pil

hodiny u motorestu. Jakou dréhu auto ujelo?
Zapi§ znamé hodnoty, napi§ vzorec, tlohu vypoéti a zapi$ odpoved’.
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2. Do grafu zavislosti drahy na ¢ase (viz graf niZe) vyzna¢ modrou barvou &4ru, ktera odpovida déji,
ktery je popsin v bodé 1. 0 y/

3. Cervené auto vyrazilo z Kolina o piil hodiny pozdgji po stejné trase a kolem motorestu projelo
v 10:30. Jakou rychlosti jelo &ervené auto?
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4. Do stejného grafu jako predtim vyznat ¢ervenou barvou pohyb ¢erveného auta. 7 / L

5. V grafu krouzkem oznaé bod, kde se protind modra a Cervena &ara. Napis slovy, jaky d&j tento
. . g
bod oznatuje. Co auta pfitom délala? < Ty o o /é,ﬁ/ /4 e, Z
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6. Z grafu uréi, v jaké vzdalenosti od motorestu a v kolik hodin se obé auta na cesté setkala.
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